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Маніпуляції з витягами та неявка слідчого: як в Ірпені через суд домагалися розслідування жорстокості охоронця

У середу, 15 квітня 2026 року, в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо
невнесення відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де охоронець звинувачується у жорстокому
вбивстві тварини. На засідання прийшли небайдужі з плакатами на підтримку. У
підсумку суд зобов’язав поліцію відкрити кримінальне провадження протягом 24
годин. 

Про це пише Інформатор.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на підтримку
загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише висловлювали позицію
зовні, а й були присутні у залі під час слухання. Слідчий Кротов з’явився за кілька
хвилин до початку розгляду. Саме тоді він нарешті надав витяг із ЄРДР, через
відсутність якого заявниця й звернулася до суду. Водночас документ їй вручили не
особисто - його передали через третіх осіб без підтвердження отримання. На початку
судового процесу, документ було додано до матеріалів справи.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на
підтримку загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише
висловлювали позицію зовні, а й були присутні у залі під час слухання.
pic.twitter.com/O9dBQOjVKy

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026

У витягу виявили низку неточностей. Зокрема, дата зазначена як 5 квітня, хоча заява
була подана 3 квітня, що суперечить вимогам щодо внесення відомостей упродовж
24 годин.

"Той витяг, який приніс слідчий, стосується іншого кримінального провадження,
відкритого за рапортом його колеги зі СОГ. І предметом того провадження, дослівно,
є факт виявлення трупа собаки в приміщенні магазину «Фора», і немає жодної згадки
про обставини, які передували його появі. У цій ситуації, згідно з відкритим
провадженням, «Фора» постає не як організація, що приховує жорстоке поводження
співробітника, а як законослухняні громадяни, які не винесли й не поховали тіло
собаки, а викликали для цього службу з вивезення трупів. Очевидне зміщення
акценту та перекручення обставин події. На початок судового засідання провадження
за моєю заявою так і не було відкрито», — каже заявниця.

Також слідчий заявив, що жінка не є заявницею, посилаючись на рапорт свого колеги,
хоча жінка має офіційно зареєстрований протокол затверджений працівником
поліції. Після перерви суд ухвалив рішення зобов’язати правоохоронців внести дані
до ЄРДР та розпочати кримінальне провадження. На оголошення ухвали слідчий не
з’явився і від коментарів журналістам Інформатора відмовився.

15 квітня в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо невнесення
відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де заявниця звинувачує охоронця
у жорстокому поводженні з твариною. pic.twitter.com/iTFF3ceq4Y

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026
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США та Іран можуть підписати
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опинився в реанімації 
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законодавством 
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мільйон гривень пенсії

Від голови РДА до керівника
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про бекграунд і родинні зв’язки
Павла Сороки

Обіцяв «купити» посвідчення водія
за 35 тисяч гривень: у Чернігові суд
оштрафував шахрая

Скандал у київській лікарні: через
смерть бійця Сергія Кузнєцова
перевіряють дії медиків

«Упевнено йдуть вперед»: Путін
заявив про стратегічну перевагу РФ
на фронті 

Повернення із СЗЧ через додаток:
Федоров анонсував запуск нової
функції в «Армія+» 

Замість дитсадка - ЖК: у Києві
спалахнув скандал через нове
будівництво компанією екснардепа
Бродського в історичній частині
міста 

Дорожні знаки двома мовами та
символіка меншин: Тарас Качка
розповів про деталі угоди з
Угорщиною

Вигадував отримувачів для
контрабанди: у Києві суд покарав
відправника гаджетів

Хліб, сало та риба у лідерах: які
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Нардеп Гончаренко заявив, що вніс
заставу за чоловіків, які побили
співробітників ТЦК у Волинській
області

Розгром на полігоні «Восточный»:
Сили безпілотних систем уразили
скупчення трьох підрозділів РФ на
Запоріжжі 

Іран відновив більшу частину
ракетного арсеналу та отримав
нову зброю від Росії під час
перемир’я, — Bloomberg

Кріс Райт: США супроводжують
танкери з нафтою через Ормузьку
протоку

У Франції засудили шістьох
громадян Грузії в справі про
крадіжку рідкісних видань
російських класиків 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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